



SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU,
GRADSKA I SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA OSIJEK
31000 Osijek, Europska avenija 24
OIB: 46627536930 MB: 03014347
Žiro račun: 2340009-1110548337 (PBZ) IBAN: HR6723400091110548337
Telefon: **385(031)211-218 Telefaks: **385(031) 211-218
e-mail: gisko@gskos.hr www: www.gskos.unios.hr

KLASA: 112-01/25-01/01
URBROJ: 2158-79-01/23-04
Osijek, 14. veljače 2025.

**OBAVIJEST I POZIV
NA PISANU PROVJERU ZNANJA (TESTIRANJE)
kandidatima prijavljenim na javni natječaj za izbor i prijem u radni odnos
zaposlenika na radno mjesto IV. vrste – čistač/spremač
na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu
u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek**

U skladu s člankom 20. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek raspisan je Natječaj za izbor i prijam u radni odnos jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – čistač/spremač u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek, na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom, (u daljnjem tekstu: Natječaj) koji je objavljen 5. veljače 2025. godine u Narodnim Novinama, broj 19/25., oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, područnog ureda Osijek, i mrežnoj stranici Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek. Natječaj je bio otvoren osam (8) dana od dana objave.

U tekstu Natječaja navedeno je da će se za kandidate prijavljene na Natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja i koji su podnijeli pravovremenu prijavu sa svim traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz Natječaja provesti pisano testiranje i/ili razgovor, a o mjestu i vremenu održavanja pisanog testiranja i /ili razgovora bit će obaviješteni putem mrežne stranice Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek www.gskos.unios.hr i putem elektroničke pošte.

Povjerenstvo za provedbu postupka izbora kandidata na radno mjesto IV. vrste – čistač/spremač u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek, na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) na svojoj sjednici održanoj dana 14. veljače 2025. godine razmotrilo je sve pristigle prijave na Natječaj te utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz Natječaja.

Pisanoj provjeri znanja (testiranju) mogu pristupiti samo oni kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju, te koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, odnosno **11 prijavljenih kandidata koji će na pisano testiranje biti pozvani putem elektroničke pošte.**

Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koje nisu podnijele pravovremenu i potpunu prijavu na javni natječaj, ne smatraju se kandidatima prijavljenima na javni natječaj i ne mogu pristupiti pisanoj provjeri znanja/testiranju, odnosno **44 prijavljene osobe koje se o tome neće posebno obavještavati.**

Ako kandidat ne pristupi pisanom testiranju/razgovoru, smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj i isključuje se iz daljnjeg postupka i više se ne smatra kandidatom u postupku.

Povjerenstvo je utvrdilo listu od 11 kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja, te točno vrijeme i mjesto održavanja pisane provjere znanja / testiranja.

**Pisana provjera znanja (testiranje) kandidata održat će se
dana 19. veljače 2025. godine s početkom u 9.00 sati
u prostoru American cornera (suteran) Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek,
Europska_avenija 24, Osijek**

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA

Pisanu provjeru znanja (testiranje) provodi Povjerenstvo za provedbu postupka izbora kandidata na radno mjesto IV. vrste – čistač/spremač na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek.

Provjera znanja i razgovor (intervju)

- **I. razina odabira kandidata – pisana provjera znanja provest će se 19. veljače 2025. godine u 9.00 sati**
- **II. razina odabira kandidata -razgovor (intervjua), obaviti će se s kandidatima koji ostvare najmanje 50% od ukupnog broja bodova na pisanom testiranju dana 19. veljače 2025. godine s početkom 10.30 h-**

Za svaki dio provjere znanja kandidatima se dodjeljuje određeni broj bodova.

Pisano testiranje obaviti će se na način da će kandidati rješavati pisani test pred Povjerenstvom za provedbu postupka izbora kandidata na radno mjesto IV. vrste – čistač/spremač na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek, koji se sastoji od sedam (7) pitanja i maksimalan broj bodova je 50 bodova. Predviđeno vrijeme za pisanu provjeru znanja traje 45 minuta.

Isključivo s kandidatima koji ostvare najmanje 50% od ukupnog broja bodova na pisanom testiranju odnosno 25 bodova, obaviti će razgovor (intervju) pred Povjerenstvom 19. veljače 2025. godine s početkom u 10.30 h

U II. razini odabira kandidata, Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima utvrđuje motivaciju za rad, znanja, interese, sposobnosti i vještine kandidata, kao i druge uvjete vezane uz prirodu samog radnog mjesta IV. vrste – čistač/spremač u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek. Razgovor (intervju) sastoji se od tri pitanja, čija je bodovna vrijednost od 0 do 10 bodova i maksimalan broj bodova je 30 bodova.

Kandidat koji nije pristupio razgovoru (intervju) više se ne smatra kandidatom u daljnjoj provedbi postupka.

Maksimalan broj bodova u I. i II. razini odabira kandidata je 80 bodova.

Nakon provedene pisane provjere znanja (testiranja) i razgovora (intervjua) pred Povjerenstvom, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanom testiranju - I. razini odabira kandidata i razgovoru (intervju)-II. razini kandidata i predlaže Ravnateljici Knjižnice najmanje dva (2) najuspješnija kandidata s najvećim ukupnim brojem bodova za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radnom mjestu IV. vrste – čistač/spremač na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom.

Konačnu Odluku o izboru kandidata na radno mjesto IV. vrste – čistač/spremač u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom, donosi Ravnateljica

Knjižnice i ista se objavljuje na službenoj stranici Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek www.gskos.unios.hr.

Kandidat je dužan, radi provjere identiteta, donijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom. Kandidat koji je pristupio pisanoj provjeri znanja (testiranju) i nema identifikacijsku ispravu, isključuje se iz pisane provjere znanja i više se ne smatra kandidatom u postupku.

Za vrijeme pisane provjere znanja (testiranja) kandidati:

- ne smiju se koristiti literaturom i zabilješkama,
- ne smiju napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje,
- moraju obvezno isključiti mobitele ili druge komunikacijske uređaje.

Kandidati koji na pisanoj provjeri znanja (testiranju) prekrše jedno od gore navedenih pravila bit će udaljeni s testiranja i njihov rezultat i rad Povjerenstvo neće bodovati te se isključuje iz daljnjeg postupka i više se ne smatra kandidatom u postupku.

Kandidati su dužni na pisanoj provjeri znanja (testiranju) pridržavati se utvrđenog vremena testiranja.

Ova Obavijest kandidatima i poziv na pisanu provjeru znanja (testiranje) objavit će se na službenoj stranici Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek www.gskos.unios.hr i u skladu s propisima o zaštiti osobnih podataka kandidatima se dostavlja putem elektroničke pošte najkasnije 5 dana prije održavanja pisane provjere znanja.

Literatura za pisanu provjeru znanja (testiranje):

1. Statut Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek (pročišćeni tekst) (www.gskos.unios.hr)
2. Mrežne stranice Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek (www.gskos.unios.hr).
3. Pravilnik o uporabi osobne zaštitne opreme („Narodne novine“ broj 5/21)

Povjerenstvo za provedbu postupka izbora kandidata na radno mjesto IV. vrste – čistač/spremač na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek:

